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100,0%

9/18 Myslíte, že je u nás ohrožena svoboda?

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně ano
17%

spíše ano
34%

nevím, neumím odpovědět
22%

spíše ne
18%

rozhodně ne
9%

www.zdraveforum.cz
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2/18 Bojíte se nyní COVIDu, toho, že onemocníte?

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně ano
8%

spíše ano
19%

nevím, neumím odpovědět
17%

spíše ne
38%

rozhodně ne
18%
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3/18 Mají vládní opatření proti šíření COVIDu podle Vás smysl? 

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně ano
10%

spíše ano
19%

nevím, neumím odpovědět
25% spíše ne

29%

rozhodně ne
17%
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100,0%

4/18 Vadí Vám vládní opatření proti šíření COVIDu? 

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně ano
14%

spíše ano
33%

nevím, neumím odpovědět
15%

spíše ne
25%

rozhodně ne
13%
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100,0%

5/18 Plánujete se nechat očkovat? 

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně ano
24%

spíše ano
36%

nevím, neumím odpovědět
17%

spíše ne
14%

rozhodně ne
9%
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100,0%

6/18
Nechali byste se nechat očkovat, pokud by vám to umožnilo cestovat a fungovat bez opatřeni 

proti šíření COVIDu? 
jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně ano
27%

spíše ano
41%

nevím, neumím odpovědět
13%

spíše ne
12%

rozhodně ne
7%
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100,0%

7/18 Pokud byste mohli, přijali byste opatření proti šíření COVIDu ještě výraznější, nebo je umenšili?

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

rozhodně větší
10%

spíše větší
12%

nevím, neumím odpovědět
29%

spíše menší
42%

neměla by být žádná opatření
7%
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100,0%

8/18
Kdy a kde používáte respirátor?

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

vždy, i venku
17%

spíše ho nosím, uvntř vždy, 
venku občas

49% nosím jej v uzavřených 
prostorách a venku téměř 

nikdy
27%

nenosím jej nikdy
7%
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100,0%

10/18
Zasáhla Vás citelně ekonomicky opatření spojená s COVIDem? (například ztráta zaměstnání, 

zničení podnikání a podobně)
jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

?

vůbec
9%

minimálně
18%

velmi
12%

extrémně 
17%

ještě je brzy na hodnocení
44%
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100,0%

11/18
Která strana podle Vás bojuje nejvíc proti omezování svobody v souvislosti s opatřeními proti 

COVIDu?
jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

17%

12%
11% 11%

10%
9%

7%
6%

5% 5%
4%

2%
1%

0

0,05

0,1

0,15

0,2

SPD Trikolóra ODS nevím,
neumím

odpovědět

žádná z
uvedených

Piráti TOP09 ANO STAN KDU-ČSL ČSSD KSČM všechny
uvedené

?
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100,0%

12/18
Která strana je podle Vás nejvíce zodpovědná za omezování práv a svobod v souvislosti s 

opatřeními proti COVIDu?
jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

19%
17%

15%
14%

10%

7%
6%

4%
3% 3%

1% 1%
0%

0%

5%

10%

15%

20%

nevím,
neumím

odpovědět

všechny
uvedené

ANO ČSSD KSČM ODS STAN KDU-ČSL Piráti TOP09 Trikolóra SPD žádná z
uvedených

?
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13/18
Která strana nejvíce selhala v rámci boje proti COVIDu? 

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=638

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8%

13,2% 13,2%

24%

12% 11% 11%
8%

6% 6% 6% 6% 5%
3% 2%

0%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

všechny
uvedené

ČSSD ANO nevím,
neumím

odpovědět

ODS Piráti KDU-ČSL KSČM TOP09 STAN SPD Trikolóra žádná z
uvedených

?



14
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35-44 18,4% 18,4% OU 34,8% 34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ 13,2% 13,2%

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž 49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 1151 638

14/18 Kterou stranu zvažujete na podzim volit?

jedna možná odpověď  výstup: graf 100% skládaný

n=63819%
17%

15%
14%

10%

7%
6%

4%
3% 3%

1% 1%
0%

0

0,05

0,1

0,15

0,2

nevím,
neumím

odpovědět

všechny
uvedené

ANO ČSSD KSČM ODS STAN KDU-ČSL Piráti TOP09 Trikolóra SPD žádná z
uvedených

?

N=1017
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j.tvrdon@phoenixresearch.cz Vinohradská 2396/184

Praha 3 - Vinohrady, PSČ 130 00

kontakty web adresa

info@phoenixresearch.cz www.phoenixresearch.cz Phoenix research on-line

obchod@phoenixresearch.cz www.phoenixresearch.sk Jan Tvrdoň, ředitel

35-44 18,4% 18,4% OU 34,8% 34,8%

1 011 45-54 15,7% 15,7% SŠ 7,2% 7,2%

55+ 36,8% 36,8% SOŠ 25,7% 25,7%

VŠ 13,2% 13,2%

Projekt Phoenix research on-line vychází ze vzorů americké PewResearchCenter, společnosti s mezinárodní působností 3Q Global a anglosasko-německé AMR.

Výzkumy jsou prováděny zejména metodou online průzkumu. Vzorky respondentů jsou vybírány kvótním výběrem (například dle věku, pohlaví). Ověření dat probíhá metodou simultánní triangulace, neboli: je použito 
kvalitativních a kvantitativních metod ve stejném časovém okamžiku. 

cílová skupina věk respondentů pohlaví respondentů vzdělání respondentů

Celá ČR
18-24 10,7% 10,7% muž 49,0% 49,0% <ZŠ 0,8% 0,8%

25-34 18,4% 18,4% žena 51,0% 51,0% ZŠ 18,2% 18,2%

Covid a názory Čechů na pandemickou situaci  |  sběr: 7.5. - 18.5.2021

Celá ČR 71 216 0 638

18/18 info

Výzkum Covid a názory Čechů na pandemickou situaci byl proveden metodou CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) ve dnech 7.5. - 18.5.2021 na vzorku 1011 respondentů, kteří představují reprezentativní 
vzorek obyvatel celé ČR ve věku od osmnácti let. Pro výběr vzorku byl použit kvótní předpis a validita dat byla ověřena triangulační metodou. Statistická chyba u uvedené skupiny se pohybuje v rozmezí +- 2,5 procenta.

i


